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Председник Републике Србије Александар Вучић састао се данас са 
шефом Делегације Европске уније у Републици Србији Емануелеом 
Жиофреом, са којим је разговарао о наставку евроинтеграција и 
динамици претприступних преговора, дијалогу Београда и 
Приштине, као и о укупним билатералним односима Србије и ЕУ. 
 
Председник Вучић је поручио да Србија наставља посвећено да 
ради на реализацији реформске агенде која је у складу са њеном 
европском оријентацијом и националним интересима, укључујући и 
снажно залагање за очување мира и стабилности у региону и 
нормализацију односа са Приштином која се одвија уз посредовање 
Европске уније. 
 
Председник Вучић је изразио наду да ће земље чланице ЕУ до краја 
године дати „зелено светло“ за отварање кластера 3, за који је 
Србија у потпуности спремна, као и да ће се кроз поглавље 35 
препознати сви напори које Београд чини у циљу проналажења и 
примене компромисних решења у дијалогу са Приштином.  
  
Амбасадор Жиофре је поновио пуну подршку Европске уније 
напорима Србије у спровођењу реформи и решавању свих 
отворених питања, нагласивши да даљи напредак у области 
владавине права и дијалога са Приштином остаје од кључног 
значаја за убрзање европског пута. Такође је истакао важност 
прогресивног усклађивања Србије са заједничком спољном и 
безбедносном политиком ЕУ и поновио пуну подршку Европске 
уније европској перспективи Србије. 
 
Председник је поновио захвалност Европској унији на подршци у 
реализацији пројеката у области енергетике и путне 
инфраструктуре, што је за Србију од изузетног значаја, додавши да 
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се наша земља показала и да остаје озбиљан, одговоран и поуздан 
партнер Уније. 
 
Председник Вучић и амбасадор Жиофре разговарали су и о 
додатном унапређењу сарадње Републике Србије и ЕУ, економским 
односима и пројектима из области инфраструктуре и зелене агенде. 
  
  
ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 
МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
  
Београд, 
28. март 2023. године 
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